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OKRESNÍ HOSPODÁŘSKÁ KOMORA DOMAŽLICE

06/05

HK ČR žádá posílení právních jistot pro podnikatele

Hospodářská rada vlády se v červnu sešla již počtvrté, kromě jiného se na svém zasedání
zabývala návrhem Strategie hospodářského růstu a dopravní politikou. Prezident
Hospodářské komory ČR vznesl požadavek HK ČR na vytvoření metodik kontrol finančních
úřadů, správy sociálního zabezpečení, živnostenských úřadů a úřadů práce. „Vytvoření a
zveřejnění těchto metodik považuji za stěžejní opatření, které by výrazně přispělo k posílení
právních jistot podnikatelů  a tím k posílení celé ekonomiky,“ tvrdí Jaromír Drábek. Podle
jeho slov dnes není zajištěno rovnoměrné pokrytí kontrolovaných subjektů jak v regionech,
tak co do velikosti firem a jednotlivých odvětví. „V řadě případů se také setkáváme
s nejednotným výkladem zákonů, což považuji za hrubý nedostatek, který by měl být velmi
rychle řešen. Postrádám prioritní oblasti, na které by se úřady při svých kontrolách
zaměřovaly. Jednotné metodiky kontrol se zaměřením na podstatné položky by k napravení
dnešního stavu jistě přispěly,“ říká Drábek. V neposlední řadě také připomněl, že u nás
téměř neexistuje kontrola šedé ekonomiky, stávající metody jsou neefektivní: „Nelze se divit,
že stále ještě dochází k melouchaření a k zaměstnávání načerno.“

Hospodářská komora ČR považuje dopravní infrastrukturu za jeden ze stěžejních faktorů
rozvoje ekonomiky, vytvoření návrhu dopravní politiky proto uvítala. Jaromír Drábek na
jednání přišel se třemi náměty, které by podle něho mohly přispět ke zlepšení současného
stavu. „Rozhodně bych doporučil zrušení silniční daně pro osobní vozidla. Vzhledem k její
výši je výběr této daně naprosto neefektivní. Pro stát znamená jen malý výnos, na který je
ale nutné vynaložit nemalé prostředky na administrování, evidenci, kontrolu apod.,“ říká
Drábek. Zrušení silniční daně pro osobní automobily by podle Drábka ulevilo 95 %
podnikatelů. Prezident HK ČR také doporučil nenavyšovat spotřební daň u pohonných hmot
nad minimální limity EU. Vytváří to podle něho konkurenční handicap tuzemských firem vůči
podnikatelům ostatních zemí.

Ke Strategii hospodářského růstu Jaromír Drábek zopakoval, že vítá vytvoření tohoto
materiálu a považuje ho za velmi užitečný, přestože obsahuje řadu sporných bodů, které by
ještě měly být diskutovány. Strategie si podle jeho slov vytýčila příliš mnoho cílů, chybí zde
priority a milníky pro konkrétní kroky. „Nemohu také souhlasit s tím, že Strategie prosazuje
další přenášení některých výkonů státní správy na vládní agentury. Některé pasáže dokonce
působí jako skryté prosazování zájmů těchto agentur ve směru rozšíření jejich působnosti, a
to například i v oblastech dosud zajišťovaných Českou exportní bankou a Exportní garanční
a pojišťovací společností,“ tvrdí prezident HK ČR.
Strategie se zabývá také problematikou přípravy na čerpání prostředků z fondů EU pro
programovací období 2007-2013. HK ČR považuje za nešťastné, že je v tomto směru zcela
opomíjen princip partnerství jako součásti politiky ekonomické a sociální soudržnosti.
Strategie zjevně nepočítá s významnějším zapojením podnikatelských reprezentací do
přípravy a realizace programů podpor a snaží se budit dojem, že státní agentury jsou
z hlediska znalostí reálných potřeb podnikatelských subjektů kompetentnější než vlastní
podnikatelské reprezentace.



2

Z jednání představenstva OHK

Jednání představenstva OHK Domažlice se konalo 6. června 2005. Mezi hlavní body jednání
mimo jiné patřilo
Ø příprava konference, termín konání konference – druhá polovina září, místo konání –

hotel Game, Klenčí pod Čerchovem (kapacita cca 70 osob, občerstvení), hosté,
během června, července dojednání podrobností

Ø p. Porazil informoval o jednání představenstva KHK PK a o úkolech z něj
vyplývajících pro OHK Domažlice – informace o klastrech

•

Z jednání představenstva KHK PK

Jednání představenstva Krajské hospodářské komory plzeňského kraje se konalo 23. června
2005 v Tachově.
Ø členové představenstva odsouhlasili účast jednotlivých komor Plzeňského kraje

v dvou projektech z OP RLZ, opatření 3.3 Rozvoj dalšího profesního vzdělávání,
1.Program zvyšování výkonnosti veřejné a státní správy v Plzeňském kraji, 2. Vývoj a
realizace programu vzdělávání lektorů, metodických a řídících
pracovníků dalšího profesního vzdělávání v Plzeňském kraji

Publikace, které můžete získat na úřadě OHK Domažlice:

Ø Průvodce podnikatele programy podpory z OPPP – publikace Ministerstva průmyslu a
obchodu
zdarma

Ø Průvodce vybranými oblastmi podnikání po vstupu ČR do EU - CD ROM Ministerstva
zahraničních věcí

            zdarma

•

On-line formuláře pro podnikatele

Oficiální portál pro podnikání a export BusinessInfo.cz nabízí od května svým uživatelům
aplikaci Interaktivní formuláře, která je dostupná na adrese http://formulare.businessinfo.cz.
Ta umožňuje práci s oficiálními garantovanými formuláři a žádostmi úřadů a institucí. Jedná
se tedy o formuláře, které jsou schváleny kompetentními úřady, a uživatelé se mohou
spolehnout na jejich správnost a aktuálnost. Mezi nejzajímavější funkce nové aplikace
portálu patří bezesporu možnost on-line vyplnění jednotlivých formulářů, uživatelé si je však
mohou také vytisknout či uložit v elektronické podobě. Formuláře lze ukládat buď do "své
složky" na internetu, nebo off-line do počítače uživatele. Podnikatelé se tak k formulářům
dostanou prakticky odkudkoliv, stačí pouze přístup k internetu.

•

http://formulare.businessinfo.cz
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Vyhodnoťte si svůj business plán

V rámci iniciativy Gate2Growth byla spuštěna pilotní verze SAT-Light, jejímž cílem je pomoci
podnikatelům zhodnotit si své business plány. Pomocí zodpovězení několika sad otázek
získá podnikatel-respondent přehled o (ne)souladu svého business plánu s očekáváními,
které může mít od tohoto plánu investor. Iniciativa Gate2Growth je spolufinancována
Evropskou komisí a jejím cílem je podpořit rozvoj inovativního podnikání v EU.
Více informací: http://www.gate2growth.com/g2g/g2g_welcome.asp (banner „Business plan -
Self Assessment Tool“)
Zdroj: CEBRE, www.cebre.cz

•

Druhá verze programu Rozvoj

MPO vyhlásilo druhou verzi nejúspěšnějšího z programů OPPP - programu ROZVOJ.
Cílem programu je hlavně pomoc při realizaci rozvojových podnikatelských projektů malých a
středních podniků (MSP), které mají předpoklad k růstu.
Program je určen pro MSP s alespoň 3-letou historií a umožňuje získat dotaci až do výše
30% (resp. 40% ve vymezených regionech) z celkově uznatelných nákladů na pořízení
nových strojů a zařízení, patentů, licencí, know-how, apod. Minimální výše dotace je 1,5
milionů Kč a maximální 6 milionů Kč. Žádosti je možno podávat od 1. května do 29. července
2005. Konzultanti BIC Plzeň nabízejí asistenci při přípravě žádostí o dotace z tohoto
programu (www.bic.cz).

•

Nové formuláře pro zápis do obchodního rejstříku

Ministerstvo spravedlnosti na svých internetových stránkách zveřejnilo podobu nových
formulářů pro zápis do obchodního rejstříku. Ke zveřejnění došlo okamžitě poté, co byla
vyhláška, která formuláře upravuje, předána k uveřejnění ve sbírce zákonů. Změna vyplývá
z novely obchodního zákona (216/2005 sb.), který Ministerstvu spravedlnosti ukládá podobu
nových formulářů upravit vyhláškou. Novela obchodního zákona nabude účinnosti 1.
července 2005.
Nové formuláře zajistí zpřehlednění a také sjednocení celého procesu zápisů i změn
v obchodním rejstříku. Vyhlášku i samotné formuláře připravovalo MSp ve spolupráci
s podnikatelskou obcí a jejich definitivní podoba tak vychází vstříc potřebám i praxi
podnikatelské sféry.
Formuláře byly připraveny již od prosince minulého roku, ale proces schvalování novely
obchodního zákona se pozměňovacími návrhy a také prezidentovým zamítavým
stanoviskem výrazně prodloužil. Samotná novela tak byla schválena až na konci května.
Definitivní podoba  ministerské vyhlášky proto byla Komisí pro soukromé právo Legislativní
rady vlády projednána až 10.6. Všechny připomínky MSp zapracovalo a vyhlášku i formuláře
okamžitě zveřejnilo.

http://www.gate2growth.com/g2g/g2g_welcome.asp
http://www.cebre.cz
http://www.bic.cz
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Hospodářská komora Plzeň pořádá během letních prázdnin několik jazykových kurzů:
§ 11. – 16. července 2005 – letní intenzivní konverzační kurz Mluvte s námi

německy
§ 11. – 16. července 2005 – letní intenzivní konverzační kurz Mluvte s námi

anglicky
§ 22. – 26. srpna 2005 – letní intenzivní konverzační kurz Mluvte s námi

německy
§ 22. – 26. srpna 2005 – letní intenzivní konverzační kurz Mluvte s námi

anglicky
Bližší informace k těmto kurzům získáte na úřadě OHK Domažlice.

•
Hospodářská komora ČR je partnerem projektu ASIA - INVEST při organizaci podnikatelské
mise do Číny (září 2005), která bude zaměřena na automobilový průmysl. České výrobní
firmy jsou zvány k účasti na této misi, která je dotována Evropskou komisí. V čínské provincii
Chongqing, která patří k průmyslově nejvyspělejším (19 velkých výrobních automobilových
závodů), bude připraven celotýdenní program pro evropské firmy a domluvena vzájemná
jednání. Veškeré podrobnosti se dozvíte na stručných a jasných webových stránkách, kde se
také můžete online zaregistrovat a přihlásit. Počet českých účastníků je limitován - max. 10 -
ale pouze první tři mají garantovanou úhradu pobytu v hotelu na celý týden. Jinak veškeré
náklady na přípravu akce, organizace setkání, pronájmy sálů, občerstvení během jednáních
jsou hrazeny Evropskou komisí. Účastníci si hradí pouze dopravu. Z čínské strany se
předpokládá účast cca 50 firem z oboru, které mají zájem o spolupráci s evropskými
partnery.
Pokud Vás tato nabídka zaujala, prohlédněte si webové stránky ( www.eu-china-
automotive.com ) a zaregistrujte se co nejdříve.

8. – 11. září 2005, Praha – Holešovice, PRAGOINTERIER – LIVING FAIR - 14. mezinárodní
veletrh interiérů a bydlení
www.incheba.cz/living, m.wohlrabova@incheba.cz

•

20. – 22. září 2006, Essen, Německo, mezinárodní odborný veletrh Aluminium 2006 -
veletrh je setkáním odborníků na hliník z celého světa již od roku 1997, koná se každé 2
roky, mezi  účastníky patří dodavatelé surovin, výrobci strojů pro zpracování hliníku,
obchodníci, poskytovatelé služeb, znalci a další.
Podrobnější informace získáte na úřadě OHK Domažlice.

•

27. – 30. září 2005, Bilbao, Španělsko, Veletrh pro strojírenství a výrobní technologie a
Kontraktační veletrh
www.spri.es

•

29. září – 1. října 2005, Düsseldorf, Německo, mezinárodní veletrh pro vizuální a
komunikační techniku a signmaking VISCOM 2005 – budou zde představeny žhavé novinky

http://www.incheba.cz/living
mailto:m.wohlrabova@incheba.cz
http://www.spri.es
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evropského trhu a zastoupeny veškeré obory vizuální komunikace. Návštěvníky veletrhu jsou
odborníci v oboru: marketing, reklama, média. Veletrh se koná jednou za 2 roky.
Podrobnější informace získáte na úřadě OHK Domažlice.

•

6. – 8. října 2005 pořádá Hospodářská komora v Trutnově třetí ročník hospodářské
výstavy. V roce 2003 a 2004 vystavovalo shodně 84 firem a výstavu shlédly 3 a 4 tisíce
návštěvníků. Zúčastňují se firmy polské a zástupci podnikatelských organizací z Ukrajiny.
Součástí výstavy je odborný a zábavný doprovodný program.
Bližší informace www.rhkhradec.cz/vystava.php

Okresní hospodářská komora Domažlice
U Nemocnice 579, budova KB (1.p.), 344 01 Domažlice
tel.: 379 720 420, fax: 379 720 423, e-mail: info@ohkdomazlice.cz, www.ohkdomazlice.cz

http://www.rhkhradec.cz/vystava.php
mailto:info@ohkdomazlice.cz
http://www.ohkdomazlice.cz

